
INTENCJE MSZALNE 

 05.01.2026 PONIEDZIAŁEK 
08:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Agnieszki z okazji urodzin 
10:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Agnieszki w dniu urodzin 
19:00  +Cecylia 

 06.01.2026 WTOREK—UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA PAŃSKIEGO 
08:00  O Boże błog., dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla Magdy 
       z okazji urodzin 
10:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Danuty Sosnowskiej i jej rodziny 
19:00  +Maria Richter 

 07.01.2026 ŚRODA 
08:00  O łaskę zdrowia, siłę ducha i pokój serca dla Anny 
10:00  +Bogda - int. od męża Gordona 
19:00  +Józef (40 r. śm)  

 08.01.2026 CZWARTEK  
08:00  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Kingi, Marka, Heleny, Oliwii  
       i Rozalii 
10:00  O Boże błog. i opiekę Matki Najświętszej dla Macieja z okazji urodzin 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00   +Zuzanna Czuchryta  

 09.01.2026 PIĄTEK  
08:00  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Elżbiety 
10:00  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Bogdana z okazji urodzin 
19:00  W pewnej intencji 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 10.01.2026 SOBOTA 
08:00  Za dusze w czyśćcu cierpiące 
09:30  GODZINKI KU CZCI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 
10:00  +Urszula Tomczak (5 r. śm) 
19:00  O Boże błog. dla Laury z okazji 15 rocznicy urodzin 

 11.01.2026 NIEDZIELA CHRZTU PAŃSKIEGO 
08:30  O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Doroty z okazji urodzin 
10:00  +Krystyna Wojna 
11:30  +Krystyna Ziółkowska (5 r. śm) 
13:00  W intencji Parafian 
14:30  +Cezary Dubrowski (10 r. śm) 
17:15  ++Janina Gorzałek (9 r. śm) i Stanisław Gorzałek 
19:00   +Stanisław Książek 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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II NIEDZIELA PO BOŻYM NARODZENIU 

 Na początku było Słowo,  
a Słowo było u Boga, i Bo-
giem było Słowo. Ono było 
na początku u Boga. 
Wszystko przez Nie się sta-
ło, a bez Niego nic się nie 
stało, z tego, co się stało. 
 W Nim było życie, a życie 
było światłością ludzi,  
a światłość w ciemności 
świeci i ciemność jej nie 
ogarnęła. 
 Była światłość prawdziwa, 
która oświeca każdego czło-
wieka, gdy na świat przychodzi. 
 Na świecie było Słowo, a świat stał 
się przez Nie, lecz świat Go nie po-
znał. Przyszło do swojej własności, a 
swoi Go nie przyjęli. Wszystkim tym 
jednak, którzy Je przyjęli, dało moc, 
aby się stali dziećmi Bożymi, tym, 
którzy wierzą w imię Jego – którzy 

ani z krwi, ani z żądzy ciała, ani  
z woli męża, ale z Boga się narodzili. 
 A Słowo stało się ciałem i zamiesz-
kało wśród nas. I oglądaliśmy Jego 
chwałę, chwałę, jaką Jednorodzony 
otrzymuje od Ojca, pełen łaski 
i prawdy. 

J 1, 1-5. 9-14  

 Prawda przede wszystkim odnosi się do tego, na czym można się oprzeć, czemu 
można zawierzyć. Prawdą jest orędzie, na którym — jeżeli mu zawierzymy — nie za-
wiedziemy się i osiągniemy to, co ono obiecuje. Łaska natomiast to przede wszyst-
kim miłość życzliwości, którą Bóg nam ofiarował i nawet zaprzysiągł w przymierzu. W 
ten sposób przymierze jest tym, co łączy łaskę i prawdę. Prawdą w przymierzu z Bo-
giem jest Jego miłość względem nas. Na tej miłości możemy się oprzeć i jej zaufać. 
Jest niezawodna. A ona właśnie jest Bożą łaską względem nas. Najpełniej objawiła 
się w Osobie Jezusa Chrystusa, który jest narodzonym w ludzkiej postaci Bożym Sy-
nem. Przez to narodzenie Bóg stał się naszym Bratem, naszym najbliższym krewnym, 
czyli Goel! Oznacza to, że zobowiązał się wybawić nas z niewoli. Wziął na siebie 
wszystkie nasze grzechy i ich konsekwencję — śmierć, aby nas z nich uwolnić. W ten 
sposób w Nim otrzymujemy wszelką łaskę, wszelkie obdarowanie  

Włodzimierz Zatorski OSB  

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

POWOŁANI…: Zacheusz 

„Muszę się zatrzymać w twoim domu”. 
Ewangelia według św. Łukasza 19, 5. 

 Zacheusz to człowiek posiadający władzą, czyli ważny, mający wpływy, zna-
ny. Celnik, który sprawował kontrolę, miał znajomości i zarządzał innymi. 
Pewnie niejeden zazdrościł Zacheuszowi tej pozycji w społeczeństwie, bo na 
tamte czasy dawała mu stabilność materialną i rozpoznawalność. Czego 
chcieć więcej? Był kimś ważnym w oczach innych ludzi. A przed sobą? 

 Z jakiegoś powodu w Ewangelii czytamy, że był niski. Ile mógł mieć wzro-
stu? Metr pięćdziesiąt? To mogło być powodem jego poczucia niskiej warto-
ści, nadmiernej potrzeby otrzymywania oznak szacunku, czy imponowania 
innym bardziej niż było to potrzebne. Zahartowany przez przeciwności życia 
codziennego, z nikłą perspektywą na zmianę, bo przecież nie będzie wyższy 
niż jest, zdążył wypracować sobie wiele takich cech charakteru, którym za-
wdzięczał pozycję, jaką zdobył. 

 Pewnego dnia nadarzyła się okazja, aby zobaczyć Jezusa, o którym wszyscy 
mówili. Jedyną przeszkodą okazał się niski wzrost Zacheusza, ale on nie mógł 
stracić takiej szansy. Wszedł na drzewo i zobaczył Nauczyciela. A gdy jego 
wzrok spotkał się z pełnym pokoju i miłości spojrzeniem Jezusa, usłyszał sło-
wa: „Zacheuszu, zejdź prędko, albowiem dziś muszę się zatrzymać w twoim 
domu” (Łk 19, 5). 

 Czy także ty zmagasz się w swoim życiu z przeciwnościami, niedoskonało-
ściami swojej fizyczności, siły duchowej lub moralnej? Uwierz Bogu, gdy Cię 
woła po imieniu i mówi: „Jesteś dla mnie ważny, Ja Cię stworzyłem i odkupi-
łem, znam Cię dobrze. Wiem o wszystkich twoich jasnych i ciemnych stro-
nach. Znam Twoje serce, dzisiaj muszę zatrzymać się w twoim domu”. 

ZADANIE 

• Posłuchaj piosenki zespołu Arka Noego pt. „Nieidealna”  
(https://www.youtube.com/watch?v=6LLF5h006rQ). 

• Podziękuj dzisiaj Panu Bogu za to, że jesteś właśnie taki, jaki jesteś, ze 
swoimi zaletami i wadami. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Po dzisiejszych Mszach świętych poświęcenie kredy i kadzidła. Dochód 
z ofiar na kredę i kadzidło będzie przeznaczony na fundusz ministrancki. 

• We wtorek 6 stycznia obchodzimy uroczystość Objawienia Pańskiego 
(Trzech Króli). W tym dniu wierni zobowiązani są do uczestnictwa we Mszy 
świętej oraz do powstrzymywania się od prac niekoniecznych. Zapraszamy 
na Msze święte o godzinie 08:00, 10:00 i 19:00.  

• Zapraszamy młodzież po bierzmowaniu na spotkanie w najbliższy piątek 
o 18:00 do sali na wieży. 

• W najbliższą sobotę zbiórka ministrantów o godzinie 17:00. 

• W bocznej zakrystii przy przejściu do Kolumbarium można odebrać kopert-
ki Gift Aid na rok 2026. Kopertki ułożone są według numerów deklaracji. 
W razie pytań, prosimy przyjść do głównej zakrystii. 

• Kancelaria parafialna będzie nieczynna do 6 stycznia włącznie. 

• Przy wszystkich wyjściach z kościoła wyłożone są kartki zgłoszeń na ko-
lędę. Wypełnione zgłoszenie można zostawiać w zakrystii lub kancelarii pa-
rafialnej. 

• W zakrystii można zaopatrzyć się w czasopismo dla dzieci „Staś” na sty-
czeń, w miesięcznik „Oremus” na styczeń i na luty oraz w kalendarz na 
rok 2026. 

• Inaczej niż w Polsce, aby należeć do polskiej parafii w Anglii, trzeba się do 
niej formalnie zapisać. 

*** 

• 25.12.2025: TACA: £4,140.00; GIFT AID: £1,397.00. Bóg zapłać! 

• 26.12.2025: TACA: £1,695.00. Bóg zapłać! 

• 28.12.2025: TACA: £2,220.00; GIFT AID: £1,096.00. Bóg zapłać! 

INTENCJA PAPIESKA  
[O modlitwę Słowem Bożym]: 

Módlmy się, aby modlitwa Słowem Bożym 
była pokarmem dla naszego życia i źró-
dłem nadziei w naszych wspólnotach, 
pomagając nam budować Kościół bardziej 
braterski i misyjny. 

INTENCJA PARAFIALNA: 

Radując się z miłości Chrystusa, który 
narodził się jako ubogi i bezbronny po-
śród biedy naszego świata módlmy się  
za ludzi, których dzisiaj spotyka ten los. 
Polecajmy Bogu szczególnie tych, którzy  
z trudem walczą o utrzymanie swych ro-
dzin, uchronienie od głodu i bezpieczeń-
stwo swoich dzieci. 

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA STYCZEŃ: 


